

دل پیه رو: من پیشکو نیستم



■ فوتبالیست‌های سرشناس قاره سبز در طول یک سال بارها و بارها آرایش موی خود را تغییر می‌دهند اما شما را سال‌های سال است که با یک آرایش مو می‌بینیم. - و حتماً می‌خواهید بدانید که آیا روزی موهای ما کوتاه می‌کنم یا نه؟! ■ از کجا متوجه شدید؟ ذهنم را خواندید؟ - نه. من نمی‌توانم ذهن کسی را بخوانم. ■ پس از کجا متوجه شدید سؤال بعدی‌ام این است؟ - برای اینکه خیلی‌ها این سؤال را از من می‌پرسند. ■ و پاسخ شما؟ - خیر، هرگز حاضر نیستم موهایم را کوتاه کنم. ■ به هیچ قیمتی؟ - خیر. به هیچ قیمتی حاضر نیستم موهایم را کوتاه کنم این مدل مو را خیلی دوست دارم و فکر می‌کنم با موهای بلند چهره بهتری دارم. ■ خیلی از آلمانی‌ها دوست داشتند پس از فینال یورو ۲۰۰۸ موهای شما را از ته بتراشند! - می‌توانم دلیلش را بپرسم؟! ■ چون خط دفاعی اسپانیا با هدایت شما نقش بسزایی در پیروزی مقابل تیم ملی آلمان داشت. - خب اگر اینقدر ناراحت بودند، می‌توانستند به زمین سابقه بیایند و این

پل با بنیتز هم آواز شد

گراهام پل داور برجسته انگلیسی که در رقابت‌های لیگ برتر این کشور قضاوت کرده است، اظهارات رافائل بنیتز سرمربی لیورپول علیه آکس فرگوسن سرمربی منچستر یونایتد را تأیید کرد.

بنیتز اعلام کرده بود فرگوسن می‌تواند داوران را سرزنش کند و هیچ کس هم کاری با او ندارد.

پل، داور بازنشسته انگلیسی تصدیق کرد که اظهارات بنیتز کاملاً درست است و انتظار دارد بقیه داوران هم حرف او را تأیید کنند.

وی به روزنامه دیلی میل گفت: رافا بنیتز چیزهایی را بر زبان آورده که داوران سال‌هاست به آن فکر می‌کنند؛ اینکه سر آکس فرگوسن می‌تواند هرچه می‌خواهد درباره آنها بگوید و اتحادیه فوتبال انگلستان هم کاری با او ندارد.

با توجه به اینکه فرگوسن اخیراً از نشستن روی نیمکت تیمش محروم شده بود، پل توضیح داد محرومیت او به خاطر اظهاراتش نبوده و اتحادیه فوتبال همیشه بین او و دیگر سرمربیان تبعیض قائل شده است. وی گفت: شاید مقامات بگویند که محرومیت ۲ جلسه‌ای اخیر نشانه برابری او با دیگران از نظر کمیته انضباطی است اما نکته اینجاست که فرگوسن به خاطر ورود به زمین بعد از پیروزی ۴ بر ۳ مقابل هال سیتی و پرخاش مستقیم او به داور جریمه شد.

وچینیچ و علاقه شدید به رم

گلزن مونه نگرویی تیم رم اعلام کرد که قصد دارد همچنان به فعالیت خود در این باشگاه ادامه دهد.

میکرو وچینیچ از علاقه اش به رم صحبت کرد و به هواداران این باشگاه دوباره اطمینان داد که با وجود تمام شایعات اخیر هرگز استادیوم المپیکو را ترک نخواهد کرد.

وچینیچ در این باره به روزنامه کوریره دلو اسپورت گفت: من بازیکن رم هستم و به این مسأله افتخار می‌کنم. امیدوارم بتوانم دوران بازیگری‌ام را آنجا که ممکن

است، در این تیم ادامه دهم.

وی افزود: البته به خوبی می‌دانم که چندین باشگاه بزرگ علاقه مندی خود را به جذب من اعلام کرده‌اند. آینده من در دستان رم است و به شخصه نیز بسیار علاقه مند به این شهر و تیم هستم.

فرزاد این گلزن مونه نگرویی تا پایان سال ۲۰۱۱ است و مسئولان باشگاه درصدد آن هستند تا قرارداد وچینیچ را تمدید کنند.

نیجریه میزبان مراسم انتخاب بهترین‌های فوتبال آفریقا

جشن بهترین‌های فوتبال سال آفریقا که قرار بود اواخر ماه ژانویه در سنگال برگزار شود، با تصمیم کنفدراسیون فوتبال این قاره به نیجریه منتقل شد.
سلیمانو هویبا مدیر روابط عمومی کنفدراسیون فوتبال آفریقا اظهار داشت: به دلایل مختلف تاریخ و محل برگزاری مراسم انتخاب بهترین‌های سال تغییر یافته است. قرار بر این بود که این مراسم در روز ۲۳ ماه ژانویه در شهر اکار پایتخت سنگال برگزار شود که طبق تصمیم جدید در روز ۱۰ ماه فوریه (۲۲ بهمن ماه) در شهر لاگوس نیجریه برگزار خواهد شد.

طبق اعلام هویبا، نشست مجمع عمومی کنفدراسیون آفریقا نیز در لاگوس در روزهای ۲۲ و ۲۳ بهمن ماه تشکیل می‌شود و فهرست ۳ نامزد نهایی بهترین بازیکن سال این قاره در هفته جاری اعلام خواهد شد.

مایکل اسمی ین از غنا، دیدیه دروگبا از ساحل عاج، محمد ابوطریقه و عمر زاکی از مصر و اماتول آدبایور از توگو ۵ نامزد نهایی هستند.
در سال ۲۰۰۷ این جایزه به فردریک کاتوه از کشور مالی تعلق گرفت که حواشی بسیاری در پی داشت. گفته می‌شد برنده اصلی دروگبا بوده که به دلیل حضور نیافتن در مراسم که همزمان با مسابقه های فوتبال جام ملت‌های آفریقا (در غنا) در توگو برگزار شد جایزه را از دست داد.

الساندرو دل‌پیه‌رو اعتقاد دارد که تیمش توانایی رسوچن به اینتر در صدر جدول رقابت های سر ۸ را دارد و سال ۲۰۰۹ می‌تواند شروع جدیدی برای او و تیمش در این راه باشد. یوونتوس که با پیروزی مقابل میلان جای خود را در مکان دوم لیگ ایتالیا محکم تر کرد هنوز ۶ امتیاز با اینتر صدرنشین فاصله دارد. یوونتوس سال ۲۰۰۹ را با پذیرایی از تیم سیه‌نا شروع خواهد کرد و کاپیتان دل‌پیه‌رو کاغذاً آماده این مسابقه می‌باشد، اما اعتقاد داریم که می‌توانیم در صدر جدول به اینتر برسیم. ما نیرو و توان لازم برای رقابت را داریم اما باید تا پایان به مبارزه بپردازیم و هرگز اشتهای نکنیم. تیم یوونتوس در رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا نیز با تیم چلسی رقابت خواهد کرد، لیگ قهرمانان شرایط کاملاً متفاوتی دارد و جذابیتی بی نظیر دارد اما با تمام این اوصاف ما قدرت لازم برای شکست چلسی را داریم اما شخما از هرگونه پیشگویی در این باره خودداری می‌کنم.»

از «کان» خواستم پیراهنش را امضا کند و به من بدهد

پویول: به هیچ قیمتی موهایم را کوتاه نمی‌کنم



کار لوس پویول کاپیتان محبوب آبی‌وآناری پوشان بارسلون در فصل جاری رقابت‌های لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا یکی از بهترین‌های تیم خود بوده است. پپ گوار دیولا مربی جوان بارسلونا در مصاحبه‌های خود بارها و بارها به این نکته اشاره کرده است که حضور پویول در خط دفاعی تیمش باعث آرامش خاطر بازیکنان جوان بارسلونا است.

مدافع و کاپیتان باتجربه بارسلونا میهمان این هفته روزنامه آلمانی بیلد

بوده است وی در ملاقات یک ساعته خود با خبرنگار این روزنامه در مورد

آرایش موی خود، اولیور کان، دلایل موفقیت بارسا در فصل جاری و … صحبت کرده است. ترجمه کامل این مصاحبه در ذیل آمده است

تیم اصلی بارساست. افتخارات او در بارسلونا دست‌نیافتنی است.

■ **پس از انتخاب گواردیولا به عنوان سرمربی بارسلونا، خیلی‌ها**

از مسئولان این تیم انتقاد کردند دلیل منتقدان گواردیولا تجربه کم او بود شما هم در ابتدا چنین تصویری داشتید؟

- من از هسان ابستاده‌ام و او توانایی‌هایش ایمان‌داشتم. هیچ‌کس به

اندازه او به مسائل باشگاه بارسلونا آگاهی ندارد. او به خوبی می‌داند که باشگاهی در حد و اندازه‌های بارسلونا چه اهدافی را دنبال می‌کند و از آن مه‌متر چگونه می‌توان به این اهداف رسید.

■ **و این شناخت باعث شده تا او یک شروع رؤیایی به عنوان سرمربی در نوکمپ داشته باشد.**

- دقیقاً. ما با هدایت گواردیولا فوتبال فوق‌العاده زیبایی را به نمایش

می‌گذاریم اما نباید فراموش کنیم که این فوتبال زیبا بدون قهرمانی هیچ ارزشی ندارد.

■ **اما به هر حال انتخاب گواردیولا به عنوان سرمربی**

ریسک بزرگی بود.

- بله. چون همه به سن و سال او توجه می‌کردند همه فکر می‌کنند باید مربی تیم‌های بزرگ حتماً بالای ۵۰ سال سن داشته باشند اما گواردیولا

ثابت کرد که یک مربی جوان هم می‌تواند در تیم‌های بزرگ اروپایی موفق باشد.

■ **بایرن هم خطرات چنین ریسکی را به جان خرید مسئولان**

بایرن مونیخ هم در اقدامی مشابه

یک مربی بسیار جوان را به عنوان جانشین هیتزفلد انتخاب کردند.

- بله. گواردیولا و کِلینزمن از

جهات زیادی به یکدیگر شباهت

دارند. کِلینزمن هم مثل گواردیولا یکی از بهترین‌های دنیای فوتبال بوده. او هم فهم بسیار خوبی از فوتبال دارد.

■ **فراکتس یکن باوئر اسطوره فوتبال آلمان هفته گذشته در گفت‌وگو با همین روزنامه (بیلد) مدعی شد که بایرن مونیخ در این فصل به اندازه بارسلونا ناآماده و قدرتمند است، نظر شما درباره این ادعا چیست؟**

- من هم باید این ادعا را تصدیق کنم زیرا بکن باوئر در فوتبال یک اسطوره است! (با خنده)

■ **و اگر نام بکن باوئر را از سؤال قبل حذف کنیم چه پاسخی**

خواهید داشت؟

- نمی‌توانم در این مورد قضاوت قاطع و درستی داشته باشم زیرا در این فصل هنوز موفق به دیدن بازی‌های بایرن نشده‌ام اما یک چیز کاملاً واضح و روشن است بایرن هم مثل بارسلونا یکی از قدرت‌های برتر فوتبال در اروپا و جهان است.

■ **شما تاکنون مقابل بایرن مونیخ بازی نکرده‌اید درست است؟**

- بله. بارسا در طی ۱۵ سال اخیر فقط ۲ بار مقابل بایرن قرار گرفته است

که متأسفانه هر ۲ بار من غایب بودم یکی از بازی‌ها سال ۲۰۰۶ بود و دیگری سال ۲۰۰۷ بازی خداحافظی من شد. شول. از اینکه مقابل بایرن بازی نکرده واقعاً ناراحتم. به ۲ دلیل.

■ **دلیل اول؟**

- چون هر ۲ بار توانستم بایرن را

SPORT ورزشی

امیرحسین طبیبی

شکست دهم. دوست داشتم در پیروزی تیم محبوبم سهیم باشم.

■ **و دلیل دوم؟**
- واقعاً دوست داشتم یک بار مقابل اولیور کان بازی کنم. بازی کردن مقابل کان یکی از خواسته‌های من در دنیای فوتبال بود که متأسفانه میسر نشد. وقتی تابستان ۲۰۰۸ او از مستطیل سبز خداحافظی کرد واقعاً ناراحت شدم او یکی از بهترین دروازه‌بان‌های تاریخ فوتبال بود.

■ **اما در تاریخ بازی‌های دوستانه تیم ملی آلمان و اسپانیا یک بازی مربوط به فوریه سال ۲۰۰۳ به چشم می‌خورد در آن سال اولیور کان دروازه‌بان اول تیم ملی آلمان بود در آن بازی شما هم حضور داشتید؟**

- بله اما باز هم موفق نشدم مقابل کان بازی کنم من در نیمه دوم وارد بازی شدم و متأسفانه در شروع نیمه دوم سرمربی تیم ملی آلمان ترجیح داده بود در دروازه‌بان دوم پا به میدان بگذارد.

■ **از آن بازی خاطره‌ای به یاد دارید؟**

- قبل از اینکه به مصاف تیم ملی آلمان برویم ویکتور والدز به من زنگ زد و خواست پیراهن امضا شده اولیور کان را برایش بگرم. بعد از پایان بازی من به سمت کان رفتم و از او خواستم تا پیراهنش را امضا کند و به من بدهد. وقتی آن پیراهن را به والدز دادم او خیلی خوشحال شد. کان الگوی والدز بود.

کمسیون ویژه برای لوشامپیونه

سازمان لیگ فوتبال فرانسه اعلام کرد کمسیون ویژه این سازمان از این پس هر دوشنبه به بازبینی تصاویر ویدئویی مسابقات لیگ دسته اول باشگاه‌های این کشور پرداخته و حکم لازم را در مورد صحنه‌هایی که از چشم داور پنهان مانده، صادر خواهد کرد.

یک گروه ۶ نفره مرکب از ۲ بازیکن سابق (ژاک گلاسمن و وینسنت گوئرین)، ۲ داور سابق (کلود کلمبو و وینسنت تکسی بر) و ۲ سرمربی غیر شاغل (دیدیه نوتاکس و رینالد دوتیکس) روز دوشنبه هر هفته فیلم مسابقات انجام شده را بازبینی خواهند کرد.

این کمیته می‌تواند مجازات مناسب را به کمیته انضباطی پیشنهاد کند. برخورد با جرایم جدی، برخوردهای غیرورزشی یا اعمال خشونت آمیز و نژادپرستانه که از چشم داور پنهان مانده، از جمله اختیارات کمیته مذکور است و شاید بتواند در مورد مجازات غیرمنصفانه یک بازیکن نیز درخواست تجدیدنظر کند. فردریک تیریز رئیس لیگ دسته یک فرانسه اظهار داشت: ایجاد این کمیته به ارتقای اخلاق ورزشی، افزایش اهمیت بازی زیبا و مجازات رفتارهای نادرست کمک خواهد کرد. این اقدام نقطه پایان همه صحنه‌های دیده نشده و تصمیم‌های گرفته نشده است که در نهایت به صلاح فوتبال است.

یووه و کلی خرید برای فصل آینده

با اظهارات مسئولان یووه به این نتیجه رسیدیم که یوونتوس در فصل نقل و انتقالات زمستانی مهره جدیدی را به لیست خود افزوده نخواهد کرد اما مطمئناً برنامه‌هایی برای پایان فصل در نظر گرفته شده است. یوونتوس یک خرید رؤیایی را در تابستان آینده در سر دارد به نوشته منابع مختلف ایتالیایی هافبک برزلی ودربرمن پیش از گذشته به بیانگیزگی شدن نزدیک شده و احتمال حضور او در پایان فصل در خیابان گالیو فرانس بسیار بالاست. هر چند که دیوید گه از سوی اینتر و ژنرال نیز پیشنهاد دریافت کرده است. از سوی دیگر طی روزهای گذشته بارها اخباری درخصوص تمایل بانوی پسر به جذب آنتونیو کاسانو به گوش می‌رسد. گفته می‌شود یوونتوسی‌ها در نظر دارند کاسانو که به نوعی وارث الکس نیز هست را طی فصل آینده جذب نمایند.

مدیر برنامه های بوری ژیرکف بازیکن روسی تیم زسکا مسکو روسیه رسماً اعلام کرد این بازیکن به هیچ یک از تیم های ایتالیایی نخواهد رفت. بازیکن ملی پوش روسیه که در چند فصل اخیر نمایش ایده‌آلی را از خود نشان داده است مورد توجه باشگاه یوونتوس قرار گرفته بود اما مدیر برنامه های این بازیکن اعتقاد دارد تمامی خبرهای منتشر شده شایعاتی بی اساس می باشد. وی گفت: با ما از سوی هیچ باشگاهی برای جذب ژیرکف تماس گرفته نشده است و تمامی نوشته های مطبوعات ایتالیا در این زمینه ساخته افکار شخصی آنها می باشد اما ترانسفر او در زمستان امکان پذیر می باشد. با توجه به مبلغ درخواستی تیم زسکا و همچنین دستمزد بالای ژیرکف تیم های زیادی برای جذب او اقدام کرده اند که در ایتالیا اینتر، یووه و میلان توانایی مالی جذب وی را دارند که از سوی سران باشگاه یوونتوس هنوز هیچ تماسی با ما گرفته نشده است.

ژیرکف و تکذیب مذاکره با ایتالیایی ها

مدیر برنامه های بوری ژیرکف بازیکن روسی تیم زسکا مسکو روسیه رسماً اعلام کرد این بازیکن به هیچ یک از تیم های ایتالیایی نخواهد رفت. بازیکن ملی پوش روسیه که در چند فصل اخیر نمایش ایده‌آلی را از خود نشان داده است مورد توجه باشگاه یوونتوس قرار گرفته بود اما مدیر برنامه های این بازیکن اعتقاد دارد تمامی خبرهای منتشر شده شایعاتی بی اساس می باشد. وی گفت: با ما از سوی هیچ باشگاهی برای جذب ژیرکف تماس گرفته نشده است و تمامی نوشته های مطبوعات ایتالیا در این زمینه ساخته افکار شخصی آنها می باشد اما ترانسفر او در زمستان امکان پذیر می باشد. با توجه به مبلغ درخواستی تیم زسکا و همچنین دستمزد بالای ژیرکف تیم های زیادی برای جذب او اقدام کرده اند که در ایتالیا اینتر، یووه و میلان توانایی مالی جذب وی را دارند که از سوی سران باشگاه یوونتوس هنوز هیچ تماسی با ما گرفته نشده است.



یورگن کِلینزمن سرمربی تیم بایرن مونیخ از

اردوی زمستانی این تیم در شهرهای دویبی و ابوظبی ابراز رضایت کرد.

کِلینزمن که در کنفرانس مطبوعاتی پس از بازی تیمهای بایرن مونیخ و الجزیره در ابوظبی سخن می‌گفت، اردوی امارات را بهترین موقعیت برای بازسازی شرایط بدنی و آمادگی بازیکنان تیم خود دانست.

وی در ادامه در مورد بازی مقابل تیم الجزیره که به برد ۳ بر ۲ این تیم منجر شد، افزود: ما سعی داشتیم که در این دیدار میزان آمادگی و شرایط تیم را پس از این اردو بسنجیم که برای ما بسیار مفید بود.

کِلینزمن اضافه کرد: الجزیره تیم بسیار خوبی است و دلیل این مدعا هم حضور سرمربی باتجربه و سرشناسی مانند 'براگا' در راس کادر

زلاتان: بهتر از این خواهیم شد

مهاجم گلزن تیم اینتر پس از کسب تساوی مقابل کالیاری درباره این دیدار صحبت کرد.
ترانزوری به عنوان تیم صدرنشین رقابت های لیگ ایتالیا در نخستین بازی خود در سال جدید میلادی به مصاف کالیاری رفت و در نهایت تن به تساوی یک بر یک داد.
«زلاتان ابراهیموویچ» تنها گلزن میزبان در این دیدار گفت: پیدا کردن تعادل و ثبات در این بازی بسیار سخت بود. این نخستین دیدارمن پس از تعطیلات زمستانی بود و مطمئناً از این پس بهتر خواهیم شد.

وی افزود: این اصلاً یک بهانه نیست اما ما این شرایط را در هر بازی به حریف تحمیل می‌کنیم. ستاره این روزهای اینتر درخصوص گلزنی خود اظهار داشت: از گلزنی در این بازی رضای هشتم اما اگر گل نمی‌زدم و تیم به پیروزی می‌رسید، خوشحال‌تر می‌شدم. ما فیلم‌های دیدارهای کالیاری را با مربی نگاه کرده بودیم اما متأسفانه در این بازی شانس زیادی نداشتیم.

۲مساوی، ۲ پیروزی

در ابتدای هفته هجدهم کالجو و لالیگا، ۴ مسابقه برگزار شد که طی آن صدرنشین کالجو مقابل رقیب متوقف شد و یکی از مدعیان لالیگا نیز به همین منوال در خانه از نتیجه گیری ناکام ماند.
۲ مسابقه دیگر از هر لیگ نیز با پیروزی توأم شد که شرح آن را در ذیل می‌خوانید:

جنوا یکی از تیم‌های موفق این فصل ایتالیا که با گلزنی‌های میلیو مهاجم آرژانتینی‌اش نتایج خوبی کسب کرده و در ادامه روند رو به رشد خود موفق شد در خانه تیم تورینو را ۳ بر صفر از سر راه برداشته و جایگاه خود را در جدول تثبیت کند.
جنوا چشم به جواز حضور در جام یوفا دوخته و با این منوال قطعاً به هدف فوق دست خواهد یافت.
در دیگر مسابقه روز شنبه که در آخرین ساعات این روز برگزار شد اینتر در جوژه‌مه آترا با تمام ستارگانش مقابل کالیاری متوقف شد تا تیم‌های تعقیب‌کننده نظیر یوونتوس و میلان برای کسب مقام قهرمانی امیدوارتر بازی‌ها را دنبال کنند.
اینتر در این مسابقه صلابت همیشه‌گرا نداشت و روی عمل مدافعانش گل اول را از حریف دریافت کرد تا اینکه روی حرکت مثبت هرنان کرسپو مهاجم آرژانتینی و تمویضی اش و



حضور مؤثر زلاتان ابراهیموویچ که با یک بغل پا روی خط دروازه توپ را به تور دوخت، به یک امتیاز مساویه فوق قناعت کرد و ۲ امتیاز حیاتی را در یک مسابقه خانگی از دست داد تا خشم مورینیو را در پایان مسابقه برانگیزد.
با این تفاسیر

جشنواره گل در مستایا

تیم‌های والنسیا و ویازنال که طی سال‌های